
 الواجب الثانً

  قصد102

:السؤال الاول  

:اذا اعطٌت البٌانات التالٌة  

C= 100+.8Yd  

T=.25Y 

I=100 

G=180 

X=400 

M=20+.4Y 

 

 :المطلوب

 

 ؟ (عدد القطاعات+ نوع الضرٌبة )صفً الاقتصاد أعلاه- 1

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 ؟ (الدخل التوازنً)مستوى الناتج المحلً الاجمالً - 2

................................................................................................................................

................................................................................................................................

............................................................................................................................... 

 حجم الاستهلاك عند التوازن ؟- 3

................................................................................................................................

................................................................................................................................

............................................................................................................................... 

 

 حجم الادخار عند التوازن ؟- 4

................................................................................................................................

................................................................................................................................

............................................................................................................................... 

 

 حجم الواردات عند التوازن ؟-5

................................................................................................................................

................................................................................................................................

............................................................................................................................... 

 

 حصٌلة الضرٌبة عند التوازن ؟- 6

................................................................................................................................

................................................................................................................................

............................................................................................................................... 



 

  ( ٌكفًدشرط واح )التحقق من صحة الحل - 7

................................................................................................................................

................................................................................................................................

............................................................................................................................... 

 

 ، أوجدي الدخل الجدٌد؟ 200 ارتفع الى Gبافتراض أن الانفاق الحكومً - 8

................................................................................................................................

................................................................................................................................

............................................................................................................................... 

 

177 ص 1س  

:السؤال الثانً  

:افترضً النموذج التالً  

Y=C+I+G+X-M 

C=100+0.7Yd 

I=200  

X=125 

G=100 

T=0.142Y 

M=25+0.10 

:احسبً  

 .الناتج المحلً الإجمالً -1

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 .الإستهلاك -2

.............................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 .الادخار -3

.............................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 

 



 

 178 ص 3س 

:السؤال الثالث  

 
 :أعطٌت لك المعلومات التالٌة عن اقتصاد ما 

Y=C+I+G+X-M 

C=0.9Yd 

I=100 

G=540 

(X-M)= -40 

T=0.33Y 

 :أوجدي 

 مستوى الدخل التوازنً ؟ ( أ

.............................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 قٌمة الإستهلاك وحصٌلة الضرائب؟ ( ب

.............................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

 

 

251 ص 6س   

:السؤال الرابع   

: سلع هً المواد الغذائٌة والملابس والخدمات حسب الجدول التال3ًافترضً أن مستهلك ٌنفق دخله بالكامل على   

2005أسعار  السلعة 2006أسعار    الأوزان 

 45 7 5 مواد غذائٌة

 30 6 3 ملابس

 25 10 8 خدمات

 

 أحسبً الرقم القٌاسً المرجح ووضحً ماذا ٌعنً ؟

 


